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111年度衛生福利部衛生業務補(捐)助案件考核彙總表 

                                                                      製表日期：112年3月 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

中

醫

藥

司 

「建立中醫社區居家

照護網絡計畫」 

 
(受補助單位： 

社團法人桃園市中醫師公

會) 

V 

 

1.辦理中醫藥預防醫學社區講

座或衛教活動，至少1場為長

照據點或機構，總參與人數

須達200人次以上。 

2.至少1個原鄉或偏鄉辦理中醫

社區照護服務，繳交10份案

例寫作範本。 

3.辦理中醫居家醫療服務，繳

交10份案例寫作範本。 

4.辦理中醫長期照顧服務，進

入長照據點或機構，繳交10

份案例寫作範本。 

5.辦理培訓中醫社區照護服務

人才教育訓練，參訓人數至

少30人。 

1.於北區4個縣市辦理中醫社區

預防醫學講座或衛教活動33

場(含 C 據點13場、偏鄉1

場)，參與人數701人次。 

2.辦理中醫社區醫療服務計

34,442人次，於17個原鄉/偏

鄉服務34,207人次，完成10

份病例報告。 

3.辦理中醫居家醫療照護190

人，完成11份病例報告。 

4.辦理中醫長照服務，於1家照

護機構照護10人，完成10份

病例報告。 

5.辦理中醫社區、居家醫療及

長照服務訓練課程2場，培訓

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

6.製作成果海報及影片各1份，

參與全國成果發表會發表計

畫辦理成果及經驗分享。 

89人。 

6.11/13聯合辦理全國成果發表

會，完成海報及影片各1份。 

中

醫

藥

司 

「建立中醫社區居家

照護網絡計畫」 

 
(受補助單位： 

中國醫藥大學附設醫院) 

V 

 

1.辦理中醫藥預防醫學社區講

座或衛教活動，至少1場為長

照據點或機構，總參與人數

須達200人次以上。 

2.至少1個原鄉或偏鄉辦理中醫

社區照護服務，繳交10份案

例寫作範本。 

3.辦理中醫居家醫療服務，繳

交10份案例寫作範本。 

4.辦理中醫長期照顧服務，進

入長照據點或機構，繳交10

份案例寫作範本。 

5.辦理培訓中醫社區照護服務

人才教育訓練，參訓人數至

少30人。 

1.於中區3個縣市辦理中醫社區

預防醫學講座或衛教活動29

場(含 C 據點19場、偏鄉5

場)，參與人數3,563人次。 

2.辦理中醫社區醫療服務，於1

個原鄉 /偏鄉服務 3,473人

次，完成10份病例報告。 

3.辦理中醫居家醫療收案3,611

人，完成23份病例報告。 

4.辦理中醫長照服務，於1家照

護機構收案217人，完成21份

病例報告。 

5.辦理中醫社區、居家醫療及

長照服務訓練課程2場，培訓

43人。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

6.製作成果海報及影片各1份，

參與全國成果發表會發表計

畫辦理成果及經驗分享。 

6.11/13聯合辦理全國成果發表

會，完成海報及影片各1份。 

中

醫

藥

司 

「建立中醫社區居家

照護網絡計畫」 

 
(受補助單位： 

佛教慈濟醫療財團法人大

林慈濟醫院) 

V 

 

1.辦理中醫藥預防醫學社區講

座或衛教活動，至少1場為長

照據點或機構，總參與人數

須達200人次以上。 

2.至少1個原鄉或偏鄉辦理中醫

社區照護服務，繳交10份案

例寫作範本。 

3.辦理中醫居家醫療服務，繳

交10份案例寫作範本。 

4.辦理中醫長期照顧服務，進

入長照據點或機構，繳交10

份案例寫作範本。 

5.辦理培訓中醫社區照護服務

人才教育訓練，參訓人數至

少30人。 

1.於南區4個縣市辦理中醫社區

預防醫學講座或衛教活動179

場(含 C 據點181場、偏鄉4

場)，參與人數2,806人次。 

2.辦理中醫社區醫療服務3,112

人次，於1個原鄉/偏鄉服務

257人次，完成10份病例報

告。 

3.辦理中醫居家醫療收案284

人，完成10份病例報告。 

4.辦理中醫長照服務，於1家照

護機構收案15人，完成10份

病例報告。 

5.辦理中醫社區、居家醫療及

長照服務訓練課程11場，培

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

6.製作成果海報及影片各1份，

參與全國成果發表會發表計

畫辦理成果及經驗分享。 

訓263人。 

6.11/13聯合辦理全國成果發表

會，完成海報及影片各1份。 

中

醫

藥

司 

「建立中醫社區居家

照護網絡計畫」 

 
(受補助單位：臺東縣中

醫師公會) 

V 

 

1.辦理中醫藥預防醫學社區講

座或衛教活動，至少1場為長

照據點或機構，總參與人數

須達200人次以上。 

2.至少1個原鄉或偏鄉辦理中醫

社區照護服務，繳交10份案

例寫作範本。 

3.辦理中醫居家醫療服務，繳

交10份案例寫作範本。 

4.辦理中醫長期照顧服務，進

入長照據點或機構，繳交10

份案例寫作範本。 

5.辦理培訓中醫社區照護服務

人才教育訓練，參訓人數至

少30人。 

1.於東區2個縣市辦理中醫社區

預防醫學講座或衛教活動17

場(含 C 據點12場、偏鄉5

場)，參與人數347人次。 

2.辦理中醫社區醫療服務，於

10個原鄉/偏鄉服務43,281人

次，完成10份病例報告。 

3.辦理中醫居家醫療收案343

人，完成10份病例報告。 

4.辦理中醫長照服務，於4家照

護機構收案112人，完成10份

病例報告。 

5.辦理中醫社區、居家醫療及

長照服務訓練課程14場，培

訓346人。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

6.製作成果海報及影片各1份，

參與全國成果發表會發表計

畫辦理成果及經驗分享。 

6.11/13聯合辦理全國成果發表

會，完成海報及影片各1份。 

中

醫

藥

司 

輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 

 
(受補助單位：臺北市立

聯合醫院) 

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

1. 完成10例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2. 完成1場中醫 OSCE 考官培

訓，共培訓14位中醫 OSCE 考

官；另舉辦2場 OSCE 測驗，

共計56名中醫負責醫師受訓

學員進行成效評估。 

3. 完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓 81位及 23位臨床指導師

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

資。 

4. 完成上、下半年各召開1場次

會議，協助34家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

 

中

醫

藥

司 輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人林口長庚紀念醫

院) 

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

1.完成10例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2.完成1場中醫 OSCE 考官培

訓，共培訓21位中醫 OSCE 考

官；另舉辦2場 OSCE 測驗，

共計72位學員(含中醫負責醫

師及實習醫學生)參與。 

3.完成各1場中醫臨床教學實務

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓 54位及 48位臨床指導師

資。 

4.完成上、下半年各召開1場次

會議，協助25家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

中

醫

藥

司 輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：中國醫藥

大學附設醫院) 

V  1. 至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2. 至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3. 各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4. 上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

1. 完成10例中醫專科 OSCE 教

案(中醫內、婦、兒、傷科

及、針灸科各2例)，送前開

五科專科醫學會及「教案審

查工作小組」初審及複審，

並配合審查及修正，並協辦4

場次專科醫師試辦完訓醫師

OSCE 考核，共計17位參

訓。 

2. 完成各1場中醫 OSCE 考官培

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

訓及教案寫作工作坊，共培

訓15位中醫 OSCE考官；另

舉辦4場 OSCE測驗，共計

144位學員(含中醫負責醫師

及實習醫學生)參與。 

3. 完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓71位及30位臨床指導師

資。 

4. 完成上、下半年各召開1場次

會議，協助29家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

中

醫

藥

司 

輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：彰化基督

教醫療財團法人彰化基督

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

1.完成10例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

教醫院) 訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.至少3場次中藥臨床教學實務

訓練課程及拍攝成影音教學

影片。 

5.研修中醫醫療機構負責醫師

中藥學訓練教材。 

6.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2.完成1場中醫 OSCE 考官培

訓，共培訓16位中醫 OSCE 考

官。 

3.完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓41位及113位臨床指導師

資。 

4.完成3場中藥學臨床教學實務

訓練，培訓99位中藥學指導

師資，並拍攝藥品調劑實作

教學及藥品給藥衛教教學兩

部影音教材。另拍攝三部中

醫實證評讀影音教材。 

5.完成中醫醫療機構負責醫師

訓練中藥學教學指引彙編1
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

本。 

6.完成上、下半年各召開1場次

會議，協助14家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

中

醫

藥

司 
輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：義大醫療

財團法人義大癌治療醫

院) 

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

1.完成10例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2.完成1場中醫 OSCE 考官培

訓，共培訓8位中醫 OSCE 考

官。 

3.完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓 58位及 31位臨床指導師

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

資。 

4.完成上、下半年各召開1場次

會議，協助7家主要訓練院所

處理中醫師臨床教學訓練相

關問題。 

 

中

醫

藥

司 輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人高雄長庚紀念醫

院) 

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

宜。 

1.完成10例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2.完成1場中醫 OSCE 考官培

訓，共培訓10位中醫 OSCE 考

官；另協助中醫專科試辦完

訓醫師考核事宜。 

3.完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

V  



12 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

醫學科教學實務訓練，各培

訓 38位及 43位臨床指導師

資。 

4.完成上、下半年各召開1場次

會議，協助14家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

中

醫

藥

司 輔導中醫臨床技能測

驗及師資培訓計畫 
 

(受補助單位：佛教慈濟

醫療財團法人花蓮慈濟醫

院) 

V  1.至少10例專科醫師臨床技能

測驗(OSCE)教案種子教案，

並配合審查及修正。 

2.至少1場次中醫 OSCE 考官培

訓。 

3.各1場次中醫臨床教學實務訓

練課程及中醫家庭暨社區醫

學科教學實務訓練課程。 

4.上、下半年各召開1場次會

議，輔導本部分派之中醫負

責醫師訓練院所教學訓練事

1.完成12例中醫專科 OSCE 教案

(中醫內、婦、兒、傷科及、

針灸科各2例)，送前開五科

專科醫學會及「教案審查工

作小組」初審及複審，並配

合審查及修正。 

2.完成1場中醫 OSCE 教案種子

教師培訓及考官培訓工作

坊，共培訓43位中醫 OSCE 考

官；另舉辦1場 OSCE 測案，

共計44位學員(含中醫負責醫

V  



13 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

宜。 師及試辦第1年專科受訓醫

師)參與。 

3.完成各1場中醫臨床教學實務

訓練課程及中醫家庭暨社區

醫學科教學實務訓練，各培

訓 76位及 45位臨床指導師

資。 

4.完成上、下半年各召開1場次

會議，協助11家主要訓練院

所處理中醫師臨床教學訓練

相關問題。 

中

醫

藥

司 

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人基隆長庚紀念醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成1位(第一年)受訓醫師接

受中醫內科專科醫師試辦訓

練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

V  



14 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查為條件性通過；該院除修

正成果報告外，且將研處情

形或改善措施列入明年度實

地試評佐證或期中報告事

項。 

中

醫

藥

司 

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：臺北市立

聯合醫院林森中醫昆明院

區) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成2位(第一年)中醫內科及

1位(第二年)針灸科受訓醫師

接受專科醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

V  



15 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

 

中

醫

藥

司 「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人林口長庚紀念醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成1位(第一年)受訓醫師接

受中醫婦科專科醫師試辦訓

練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

V  

中

醫

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

1.完成 2位(第一年)中醫內

科、各1位(第一年)針灸科及

V  



16 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

藥

司 

 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人桃園長庚紀念醫

院) 

3.成果報告1份。 中醫傷科受訓醫師接受專科

醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

中

醫

藥

司 

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：中國醫藥

大學附設醫院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成 3位中醫內科、3位針灸

科、1位中醫婦科、2位中醫

兒科及2位中醫傷科受訓醫師

接受專科醫師試辦訓練，其

中1位中醫內科受訓醫師因故

離職停訓。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

V  



17 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

中

醫

藥

司 
「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：佛教慈濟

醫療財團法人台中慈濟醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成各1位中醫內科、針灸科

及中醫兒科受訓醫師接受專

科醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

中

醫

藥

司 
「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：彰化醫療

財團法人彰化基督教醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成2位針灸科、1位中醫兒

科 (第二年) 及1位中醫婦科 

(第一年) 受訓醫師接受專科

醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

V  

中

醫

藥

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成3位(第二年) 受訓醫師

接受中醫內科專科醫師試辦

訓練。 

V  



19 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

司 (受補助單位：秀傳醫療

社團法人秀傳紀念醫院) 
2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查為條

件性通過，由該專科醫學會

加強輔導臨床教學訓練事

宜。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

中

醫

藥

司 

「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：佛教慈濟

醫療財團法人大林慈濟醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成各1位中醫婦科、針灸科

(第二年)及各1位中醫內科、

中醫傷科(第一年)受訓醫師

接受專科醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

V  



20 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

中

醫

藥

司 「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：義大醫療

財團法人義大癌治療醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成1位(第二年) 中醫內科

及1位(第一年)針灸科受訓醫

師接受專科醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告及及口頭報告審查，該

院經綜合評定為條件性通

過，由前開兩專科醫學會加

強輔導臨床教學訓練事宜。 

3.11月7日提報書面審查(含行

V  



21 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

政審查及專業審查)，並經審

查為條件性通過；該院除修

正成果報告外，且將研處情

形或改善措施列入明年度實

地試評佐證或期中報告事

項。 

中

醫

藥

司 「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人高雄長庚紀念醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成各1位中醫兒科、針灸科

(第二年)及1位中醫內科(第

一年)受訓醫師接受專科醫師

試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

V  



22 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

查通過。 

中

醫

藥

司 
「中醫專科醫師訓練

試辦計畫」 
 

(受補助單位：佛教慈濟

醫療財團法人花蓮慈濟醫

院) 

V  1.試辦中醫專科醫師訓練。 

2.實地試評或期中報告1份。 

3.成果報告1份。 

1.完成各1位(第二年)中醫內科

及針灸科受訓醫師接受專科

醫師試辦訓練。 

2.本年度因應嚴重特殊傳染性

(COVID-19)國內疫情影響，

為使醫療院所專注防疫，試

辦醫院評值方式期中採書面

報告審查，該院經審查通

過。 

3.11月7日提報書面審查(含行

政審查及專業審查)，並經審

查通過。 

 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數520、總服藥

人次11,755、每日平均服藥人數

35。 

V  



23 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(受補助單位：衛生福利

部臺北醫院) 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：天主教靈

醫會醫療財團法人羅東聖

母醫院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數69、總服藥

人次14,081、每日平均服藥人

數42。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：醫療財團

法人羅許基金會羅東博愛

醫院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數50、總服藥

人次10,815、每日平均服藥人

數30。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數112、總服藥

人次19,644、每日平均服藥人

數59。 

V  



24 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(受補助單位：秀傳醫療

社團法人秀傳紀念醫院) 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：臺中榮民

總醫院埔里分院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數65、總服藥

人次11,525、每日平均服藥人

數39。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：天主教若

瑟醫療財團法人若瑟醫

院) 

 

 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數144、總服藥

人次28,331、每日平均服藥人

數86。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數33、總服藥

人次7,523、每日平均服藥人數

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

 

(受補助單位：衛生福利

部朴子醫院) 

23。 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：臺中榮民

總醫院灣橋分院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數16、總服藥

人次2,730、每日平均服藥人數

8。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：屏安醫療

社團法人屏安醫院) 

 

 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數82、總服藥

人次13,492、每日平均服藥人

數59。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數271、總服藥

人次6,895、每日平均服藥人數

V  



26 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

 

(受補助單位：衛生福利

部臺東醫院) 

21。 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：三軍總醫

院北投分院附設民眾診療

服務處) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數100、總服藥

人次14,195、每日平均服藥人

數38。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：新中興醫

院) 

 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數94、總服藥

人次12,796、每日平均服藥人

數37。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數20、總服藥

人次6,036、每日平均服藥人數

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

 
(受補助單位：衛生福利

部臺中醫院) 

19。 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：維新醫療

社團法人台中維新醫院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數112、總服藥

人次15,804、每日平均服藥人

數66。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：衛生福利

部豐原醫院) 

 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數146、總服藥

人次30,581、每日平均服藥人

數85。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數1,152、總服

藥人次26,714、每日平均服藥

V  



28 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(受補助單位：衛生福利

部新營醫院) 
人數74。 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：國軍高雄

總醫院附設民眾診療服務

處) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數125、總服藥

人次32,060、每日平均服藥人

數100。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：國軍花蓮

總醫院附設民眾診療服務

處) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數52、總服藥

人次5,251、每日平均服藥人數

6。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數17、總服藥

人次2,915、每日平均服藥人數

11。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(受補助單位：衛生福利

部花蓮醫院) 

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：長庚醫療

財團法人基隆長庚紀念醫

院) 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數98、總服藥

人次17,836、每日平均服藥人

數53。 

V  

心

健

司 

111年度美沙冬替代

治療服務可近性補助

計畫-方案二 
 

(受補助單位：衛生福利

部澎湖醫院) 

 

V  至少提供與108年度相同或增加

之美沙冬替代治療服務時間 

提供與108年度相同之服務時

間，且總服藥人數4、總服藥人

次464、每日平均服藥人數1。 

V  

心

健

司 

111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-精

神康復者戲劇團體生

藝人計畫 

V  1.辦理戲劇團體課程40場次，

參與人次計480人次。 

2.辦理3場公開演出，觀眾人數

計240人。 

1.辦理戲劇團體課程41場次，

參與人次計508人次。 

2.辦理4場公開演出，觀眾人數

計245人。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

 

(受補助單位：台北市康

復之友協會) 

3.辦理2場演後座談會，參與人

數計140人。 

3.辦理3場演後座談會，參與人

數計143人。 

心

健

司 

111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-第

十八屆「健心盃」精

神康復者社區才藝交

流競賽 
 

（受補助單位：社團法人

中華民國康復之友聯盟） 

V  1.完成活動籌備會議、評審共

識會議各1場。 

2.完成決賽活動籌備會議及評

審共識會議各1場。 

3.完成1場健心盃決賽。 

1.完成活動籌備會議、評審共

識會議各1場。 

2.完成決賽活動籌備會議及評

審共識會議各1場。 

3.完成1場健心盃決賽。 

V  

心

健

司 
111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-心

朋友玩音樂 

 
（受補助單位：社團法人

台北市心生活協會） 

V  1.全年舉辦玩音樂團體活動24

場次。 

2.玩音樂團體活動計服務25名

精神病人及6名家屬。 

3.參與活動之外部人士達35人

次。 

4.玩音樂團體活動整體滿意度

達七成。 

1.全年舉辦玩音樂團體活動25

場次（含23堂課程、2場次成

果發表），達成率100％。 

2.玩音樂團體活動（含2場次成

果發表）計服務17名精神病

人，受嚴重特殊傳染性肺炎

疫情影響其參與意願，達成

率68%；另該活動計服務6名

V 

(完

成

4.5

項) 

V 

(未

完成

0.5

項) 



31 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

5.7名以上精障者因參與玩音樂

團體活動，而有明顯正向改

變。 

家屬，達成率100％。 

3.參與2場次成果發表會之外部

人士達500人次以上，達成率

100％。 

4.玩音樂團體活動整體滿意度

達九成，達成率100％。 

5.7名精障者因參與玩音樂團體

活動，而有明顯正向改變，

達成率100％。 

心

健

司 

111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-一

對一藝術陪伴服務計

畫 

 
（受補助單位：社團法人

新竹市精神健康協會） 

V  1.辦理藝術陪伴服務開案 20

案，參與人次計120人次。 

2.辦理4場次精神健康講座。 

1.辦理藝術陪伴服務開案 20

案，參與人次計120人次。 

2.辦理4場次精神健康講座。 

V  

心

健

111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-111

V  1.運動及心理健康講座參與人

次計480人次。 

1.完成4場次運動及心理健康講

座，參與人次計438人次，受

V 

(完

V 

(未
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

司 年度全國復康足球推

廣計畫「足動趣，心

動力」 
 

（受補助單位：社團法人

嘉義市心康復之友協會） 

2.復康足球推廣體驗營參與人

次計480人次。 

3.復康足球全國邀請賽參與人

次計1,000人次。 

4.全國精神康復之友復健成果

展覽會參與人次計1,000人

次。 

5.拍攝復康足球宣傳影片，瀏

覽量達10,000人次。 

6.完成3則去污名化媒體行銷報

導。 

嚴重特殊傳染性肺炎疫情影

響參與人次，達成率 91.3

％。 

2.完成4場次復康足球推廣體驗

營，參與人次計438人次受嚴

重特殊傳染性肺炎疫情影響

參與人次，達成率91.3％。 

3.完成1場次復康足球全國邀請

賽，參與人次計803人次，受

嚴重特殊傳染性肺炎疫情影

響參與人次，達成率 80.3

％。 

4.完成1場次全國精神康復之友

復健成果展覽會，參與人次

計803人次，受嚴重特殊傳染

性肺炎疫情影響參與人次，

達成率80.3％。 

5.完成拍攝1支復康足球宣傳影

成1

項) 

完成

5

項，

受疫

情影

響參

與人

次) 
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

片，瀏覽量達8,000人次，瀏

覽人次達成率80％，持續上

升中。 

6.完成3則去污名化媒體行銷報

導，達成率100％。 

心

健

司 111年度精神衛生機

構團體獎勵計畫-臺

東縣南迴線精神病人

個案管理與家庭支持

服務計畫 
 

（受補助單位：社團法人

臺東縣康復之友協會） 

V  1.辦理精神疾病個案管理與關

懷訪視服務，參與人次計80

人次。 

2.辦理精神病人陪同就醫、緊

急事件處理，服務人次計40

人次。 

3.辦理精神病人電話諮詢及多

元心理支持服務，參與人次

計60人次。 

4.辦理精神病人心理支持與衛

教團體活動計10場次。 

1.辦理精神疾病個案管理與關

懷訪視服務，參與人次計80

人次。 

2.辦理精神病人陪同就醫、緊

急事件處理，服務人次計42

人次。 

3.辦理精神病人電話諮詢及多

元心理支持服務，參與人次

計158人次。 

4.辦理精神病人心理支持與衛

教團體活動，計13場次。 

V  

心

健

111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

1.刻正發展短期住院模式。 

2.刻正孕婦藥癮治療模式。 

 V 

(因
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

司 試辦計畫」 
 

(受補助單位：衛生福利

部玉里醫院) 

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

部執行與療效評估計畫書1

份。 

花東

資源

不

足，

爰模

式發

展進

度較

為緩

慢) 

心

健

司 
111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

試辦計畫」 

 
(受補助單位：高雄市立

凱旋醫院) 

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

1.已提交藥癮醫療服務方案工

作手冊、服務指引及推廣建

議書1式。 

2.已提交 C 型肝炎共並治療方

案1式。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

部執行與療效評估計畫書1

份。 

心

健

司 111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

試辦計畫」 

 
(受補助單位：衛生福利

部嘉南療養院) 

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

部執行與療效評估計畫書1

份。 

1.已提交酬賞管理模式介入手

冊1式。 

2.已提交藥愛照護模式架構1

式。 

V  

心

健

司 

111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

試辦計畫」 
 

(受補助單位：衛生福利

部草屯療養院) 

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

1.已提交延續型藥癮醫療處遇

工作手冊1式。 

2.已提交女性藥癮患者治療手

冊、多元性別族群藥癮醫療

處遇工作手冊、藥癮 C 肝治

療處遇工作手冊(專科醫院

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

部執行與療效評估計畫書1

份。 

版)及藥癮 C 肝治療處遇工作

手冊(綜合醫院版)各1式。 

心

健

司 111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

試辦計畫」 
 

(受補助單位：衛生福利

部桃園療養院) 

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

部執行與療效評估計畫書1

份。 

1.已提交北部藥癮醫療示範中

心推廣實證藥癮醫療處遇模

式1式。 

2.已提交女性成癮者指引手冊1

式。 

V  

心

健

司 

111-113年度「整合

性藥癮醫療示範中心

試辦計畫」 

 

V  1.就已發展之成癮醫療服務方

案或模式，提交適用不同層

級或形態之醫療機構之具實

證藥癮醫療服務方案或治療

1.已提交藥癮醫療工作手冊1

式。 

2.已提交特殊族群藥癮者之治

療模式細部執行與療效評估

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(受補助單位：臺北市立

聯合醫院) 
模式工作手冊與服務指引，

及推廣建議書。 

2.提交特殊族群藥癮者之藥癮

醫療服務方案或治療模式細

部執行與療效評估計畫書1

份。 

計畫書1式。 

心

健

司 

111年度注意力不足

過動症推廣計畫案 

 
(受補助單位：衛生福利

部桃園療養院) 

V  (一)辦理衛教推廣活動（以下3

項擇2項辦理）： 

1.辦理 ADHD 學童家長之親職講

座至少1場。 

2.辦理 ADHD 學童教師之教育訓

練至少1場。 

3.辦理其他 ADHD 衛教推廣活動

至少1場。 

(二)衛教資源製作或衛教宣導

（以下2項擇1項辦理）： 

1.衛教資源製作：編製 ADHD 衛

教資源（如：衛教單張、圖

(一)辦理衛教推廣活動： 

1.辦理親職講座10場。 

2.教師教育訓練12場。 

(二)衛教資源製作及宣導： 

1.製作互動式遊戲網頁資源1份 

2.編製中英文衛教影片1部。 

V  



38 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

卡、懶人包、影片、廣播

稿、數位課程等）。 

2.衛教宣導：透過多元方式宣

導 ADHD衛教資訊。 

心

健

司 

111年度注意力不足

過動症衛教推廣計畫 
 

(受補助單位：財團法人

臺灣省私立高雄仁愛之家

附設慈惠醫院） 

V  (一)辦理衛教推廣活動（以下3

項擇2項辦理）： 

1.辦理 ADHD 學童家長之親職講

座至少1場。 

2.辦理 ADHD 學童教師之教育訓

練至少1場。 

3.辦理其他 ADHD 衛教推廣活動

至少1場。 

(二)衛教資源製作或衛教宣導

（以下2項擇1項辦理）： 

1.衛教資源製作：編製 ADHD 衛

教資源（如：衛教單張、圖

卡、懶人包、影片、廣播

稿、數位課程等）。 

(一)辦理衛教推廣活動： 

1.辦理親職講座12場。 

2.辦理教師教育訓練10場及工

作坊3場。 

3.辦理親子或家長支持團體10

場。  

(二)衛教資源製作及宣導： 

1.製作衛教微影片1部、2D動畫

影片1部及衛教單張6份。 

2.發佈2篇平面媒體新聞稿、有

線電視推廣撥放5次及粉絲專

頁成果分享6篇。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

2.衛教宣導：透過多元方式宣

導 ADHD衛教資訊。 

心

健

司 

111年度注意力不足

過動症衛教推廣計畫 

 
（受補助單位：社團法人

台灣心動家族兒童青少年

關懷協會） 

V  (一)辦理衛教推廣活動（以下3

項擇2項辦理）： 

1.辦理 ADHD 學童家長之親職講

座至少1場。 

2.辦理 ADHD 學童教師之教育訓

練至少1場。 

3.辦理其他 ADHD 衛教推廣活動

至少1場。 

(二)衛教資源製作或衛教宣導

（以下2項擇1項辦理）： 

1.衛教資源製作：編製 ADHD 衛

教資源（如：衛教單張、圖

卡、懶人包、影片、廣播

稿、數位課程等）。 

2.衛教宣導：透過多元方式宣

導 ADHD衛教資訊。 

(一)辦理衛教推廣活動： 

1. 辦 理 注 意 力 不 足 過 動 症

（ADHD）講座4場 

2.辦理與專業人員面對面座談4

場。 

3.辦理 ADHD 孩童家長之孩童行

為治療課程10場。 

4.辦理 ADHD 孩童家長支持團體

講座8場。 

5.辦理學童教師教育訓練2場。 

(二)衛教資源製作及宣導： 

編製 ADHD衛教資源 PODCAST

計8集。 

V  



40 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

心

健

司 111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：衛生福利

部嘉南療養院) 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

1. 個案門診診療率100%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

99%。 

4. 自訂指標3項(降低資料欄位

遺漏值 <20%、優化轉介流

程、治療後自我效能提升達

顯著差異)均已達成 

V  

心

健

司 

111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：童綜合醫

療社團法人童綜合醫院) 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

1. 個案門診診療率100%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

100%。 

4. 自訂指標3項(酒癮認知衛教

1,000 人、家庭社會資源評

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

估60人、出監後醫療使用率

達 25%)均已達成。 

心

健

司 111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：衛生福利

部草屯療養院） 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

1. 個案門診診療率90%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

90%。 

4. 自訂指標3項(參加團體治療

人數達門診評估確診物質使

用疾患者之50％以上、完成

酒癮處遇服務方案流程建

置、至少20%完成完整成癮醫

療服務流程)均已達成。 

V  

心

健

司 

111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

1. 個案門診診療率100%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

V 
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：奇美醫療

財團法人奇美醫院） 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

3. 醫療服務資源需求評估達

83%。 

4. 自訂指標3項(醫療及社福需

求個案轉介至監所回復率達

90%、出監需求評估資源轉介

率達80%、衛教課程進步人數

達80%)均已達成。 

心

健

司 
111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：國軍高雄

總醫院附設民眾診療服務

處） 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

1. 個案門診診療率100%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

100%。 

4. 自訂指標3項已達成2項(團體

衛教人數達酒癮個案70%、個

別或團體心理治療達轉介人

數70%)，受疫情影響矯正機

關暫停外部單位進入，爰出

V 

(完

成2

項) 

V 

(未

完成

1項) 
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

100%。 監前社工評估率未達75%。 

心

健

司 

111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：衛生福利

部旗山醫院） 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

1. 個案門診診療率100%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3.醫療服務資源需求評估達

88%，部分個案因縮刑，執行醫

院難掌握個案出監時間，致未

能於出監前完成評估。 

4. 自訂指標3項(初診為酒癮個

案者參加衛教人數達100%、

查詢個案在監看診及用藥情

形達100%、複診時提供個別

衛教達100%)未能達成目標值

100%，惟皆已達90%，少數個

案因提早出監未能進行複

診。 

V 

(完

成3

項) 

V 

(未

完成

1項) 

心

健

111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

1. 個案門診診療率93%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

V  



44 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

司 暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：屏安醫療

社團法人屏安醫院） 

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

91%。 

4. 自訂指標3項(初診後接受團

體衛教比率達85%、團體心理

治療完成率達70%、出所後戒

癮資源使用率達15%)均已達

成。 

心

健

司 

111年度「矯正機關

整合性藥癮治療服務

暨品質提升計畫」

(選作項目-酒癮) 
 

(受補助單位：國軍花蓮

總醫院附設民眾診療服務

處） 

V  1. 由矯正機關篩選分流進入本

計畫之個案門診診療率達

90%。 

2. 提交矯正機關內成癮處遇服

務方案與成效評估。 

3. 出矯正機關前完成醫療服務

資源需求評估達90%。 

4. 依本計畫「目的」自行訂定

至少2項過程面指標及1項結

1. 個案門診診療率94%。 

2. 完成矯正機關酒癮治療服務

工作標準書1式。 

3. 醫療服務資源需求評估達

76%。 

4. 自訂指標3項(提供酒藥癮個

案家屬衛教每月8人、初診後

至少60%個案進入酒癮醫療服

務流程、出所個案家訪 6 

V 
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

果面指標，自訂指標達成率

100%。 

人) 均已達成。 

照

護

司 

「111年度獎勵愛滋

病照護優良護理人員

暨個案管理師、有獎

徵文」活動 
 

(受補助單位：財團法人

護理人員愛滋病防治基金

會) 

 

 

V   1.愛滋病照護研習會參與率：

70％[實際上課人數/預估人

數(80人)] 

2.奬勵愛滋病照護優良護理人

員暨個案管理師達成率：100

％ [獲奬人數 /甄選人數 (5

人)] 

3.研究論文徵件達成率：100％

[獲奬人數/甄選人數(2篇)] 

1.111年 9月 27日辦理表揚活

動，並結合該會「中區長期

照護愛滋病防治研習會」共

同辦理，以提升護理人員於

愛滋病防治專業之知能，執

行成果如下： 

(1)愛滋病照護研習會參與率

【實際人數 /預估人數 (80

人)】：共計133位學員完訓，

參與率超過100%，達本項指

標目標值。 

(2)奬勵愛滋病照護優良護理人

員暨個案管理師達成率【獲

奬人數/甄選人數(5人)】：經

評審委員審查，獲獎人數共

計5人，達成率為100%。 

V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

(3)研究論文徵件達成率【獲奬

人數/甄選人數(2篇)】：經審

查後優良文章計研究論文2

件，達成率為100%。 

2.另選出愛滋病微電影創作優

良影片1件，佳作影片3件。 

3.本案執行達成率均達本年度

目標值，透過本徵選表揚活

動，表彰臨床照護及研究工

作表現優異之護理人員，實

具提升護理專業、激勵護理

人員士氣之目的，整體成果

符合預期效益。 

口

腔

司 

牙醫師執行身心障礙

者服務基礎課程與失

智症患者口腔照護及

居家牙醫醫療服務再

進修課程計畫 

V  辦理至少4場次身心障礙者教育

培訓課程。 

完成身心障礙者服務基礎課程

(6學分)與失智症患者口腔照護

及居家牙醫醫療服務再進修課

程(4學分)總計6場，分別於11

月13日、11月20日及12月18日

V  



47 

 

單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

 

(受補助單位：中華民國

牙醫師公會全國聯合會) 

辦理基礎課程3場次，參加人數

總計有228人；另再進修課程3

場次分別於11月13日、11月20

日及12月18日辦理，參加人數

有830人。 

醫

事 

司 

111年度「國際緊急

醫療救護建置與相關

研究計畫」補助案 
 

(受補助單位：國立成功

大學醫學院附設醫院) 

V  辦理國際會議、訓練及研討會

場次、災難醫療課程模組化、

配合本部參與緊急醫療國際事

務 

1.辦理1場視訊國際論壇及1場

國際研討會，1場災難醫療隊

線上課程、1場實體工作坊，

2次專家會議等。 

2.依學員反饋，於本年度課程

強化國際人權及災難法規課

題，並納入課程模組之規

劃。 

3.配合擴大辦理國際研討會，

並協助本部指派人員出席美

國災難醫療相關會議，並派

員線上出席相關活動。 

V  

醫 111年第32屆醫療奉 V  1. 使用至少2種以上媒體方式 1.採用書面報紙、網路電子報 V  
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單

位 
計畫名稱 

訂定衡

量指標 指標內容 執行成效 

指標 

達成 

是 否 是 否 

事

司 

獻獎選拔暨表揚活動

補助 
 

(受補助單位：財團法人

厚生基金會) 

宣傳活動。 

2. 頒獎表揚活動現場參與人次

至少200人以上。 

以及電視媒體等多類型的媒

體方式宣傳活動。 

2.頒獎表揚活動於111年10月22

日舉行，除線上轉播頒獎典

禮外，現場觀禮人次共約500

人。 

醫

事

司 111年度器官捐贈移

植作業計畫 
 

(受補助單位：財團法人

器官捐贈移植登錄及病人

自主推廣中心) 

V  1、 按月辦理境外器官移植查核

作業。 

2、 推動國內器官捐贈移植及術

後追蹤業務。 

3、 辦理器官捐贈移植協調人員

資格認證核心課程、考試及

教育訓練。 

1.依據健保署新增使用抗排斥

藥物名單，按月提供本部疑

似境外器官移植名單進行查

核。 

2.111年共309人捐贈器官，847

人完成移植，並全數完成術

後追蹤。 

3.完成協調人員資格認證核心

課程、考試及繼續教育訓

練，訓練人數達3,064人。 

V  

 


